

**ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ  
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО**  
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання навчально-методичної ради університету**

м. Львів

«25» листопада 2024 р.

**Присутні:** 17 осіб.

**Відсутні:** проф. Лобойко Ю. В., доц. Шемедюк Н. П.

**Запрошені:** Семенів Б. С., Коверко Ю. А.

**Порядок денний:**

1. Про внесення змін до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» – Семенів Б. С.

2. Про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для заочної форми навчання – Коверко Ю. А.

3. Про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання – Гримак О. Я.

4. Про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання – Гримак О. Я.

5. Про оновлення складу навчально-методичної ради університету – Двилюк І. В.

**1. СЛУХАЛИ:**

Семенів Б. С. про зміни до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» з врахуванням зауважень експертної групи.

**УХВАЛИЛИ:**

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету зміни до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

**2. СЛУХАЛИ:**

Коверко Ю. А. про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для заочної форми навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету зміни до навчального плану освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для заочної форми навчання.

**3. СЛУХАЛИ:**

Гримака О. Я. про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету зміни до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання.

**4. СЛУХАЛИ:**

Гримака О. Я. про внесення змін до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання.

**УХВАЛИЛИ:**

Одноголосно рекомендувати для затвердження Вченій раді університету зміни до навчального плану освітньо-професійної програми «Туризм»

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм та рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для заочної форми навчання.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Двильюка І. В. про оновлення складу навчально-методичної ради університету, у зв'язку з кадровими змінами. Запропонував ввести до складу навчально-методичної ради університету в. о. декана ФГРЗ, доцента Семеніва Б. С., доцента Стронського Ю. С., професора Сімонова М. Р., доцента Кропивку Ю. Г., доцента Пукала П. Я., доцента Штапенко О. В., доцента Басараб І. М., доцента Бричку Г. П., доцента Калин Б. М., старшого викладача Приставського Т. Г. та вивести Пеленя Р. А.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Одноголосно затвердити склад навчально-методичної ради університету.

Голова НМР, доцент



Ігор ДВИЛЮК

Секретар НМР



Світлана ЦИМБАЛІА